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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Βράβευση του Δήμου Δελφών στα «Training Award για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 2023» 

Π. Ταγκαλής: «Αναγνώριση του τρόπου οργάνωσης και λειτουργίας του Δήμου μας» 

 

Ο Δήμος Δελφών είχε την τιμητική του στα βραβεία «Training Award για την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση 2023»! Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, παρέλαβε το βραβείο 

αναγνώρισης της θετικής ανταπόκρισης του Δήμου σε θέματα Εκπαίδευσης Ανθρωπίνου 

Δυναμικού, καθώς της προσήλωση που επιδεικνύει στις αρχές της Δια Βίου Μάθησης.  

Η Forum Training & Consulting, ένας από τους μεγαλύτερους Φορείς Επιμόρφωσης και 

Πιστοποιημένο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης, με 25ετή εμπειρία σε θέματα κατάρτισης 

ανθρωπίνου δυναμικού Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Φορέων Δημοσίου & 

Επιχειρήσεων, καθιέρωσε το 2022 τα Training Awards για την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Στόχος των βραβείων είναι η επιβράβευση και ενθάρρυνση Δήμων και Περιφερειών για 

Δράσεις Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του Ανθρωπίνου Δυναμικού των ΟΤΑ, των 

Αιρετών αλλά και των Δημοτών μέσα από στοχευμένες δράσεις κατάρτισης. 

Η Απονομή των Training Awards 2023 πραγματοποιήθηκε στο Κεντρικό Stage των 

Ολυμπιακών Εγκαταστάσεων του Tae Kwon Do Παλαιού Φαλήρου, κατά την διάρκεια του 

Επιστημονικού Συνεδρίου για την Τοπική Αυτοδιοίκηση με τίτλο «Πράσινη Μετάβαση & 

Κυκλική Οικονομία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση», που συνδιοργανώνουν η Forum Training & 

Consulting, η Πανελλήνια Ένωση Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης «Κλεισθένης» 

και η Attica Green Expo. 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, συνοδευόμενος από το Γενικό Γραμματέας 

του Δήμου Δελφών, κ. Αθανάσιο Μανανά και τον Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο κ. 

Ανδρέα Ζαχαρόπουλο, έδωσε το παρών κατά τη διάρκεια της 1ης ημέρας του Συνεδρίου, στην 

Ημερίδα με τίτλο «Δια Βίου Μάθηση & Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού σε Δημόσιο & 

Ιδιωτικό Τομέα», ενώ ακολούθως παρευρέθηκε στην απονομή των  βραβείων «Training 

Awards 2023 για την Τοπική Αυτοδιοίκηση».  

Ο κ. Ταγκαλής, με την ολοκλήρωση της βράβευσης, ευχαρίστησε τους διοργανωτές, 

τονίζοντας πως αποτελεί τιμή για το Δήμο Δελφών η αναγνώριση του τρόπου οργάνωσης 

και λειτουργίας του Δήμου, καθώς και της σημασίας που αποδίδεται στο ανθρώπινο 

δυναμικό του, το οποίο και αποτελεί την αφετηρία του παραγόμενου έργου και των 

προσφερόμενων προς τους πολίτες υπηρεσιών.     


